



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия поздравили многодетную семью с Днем защиты детей



В Международный день защиты детей сотрудники Малодербетовского межрайонного следственного отдела оказали адресную помощь многодетной семье, воспитывающей 4 несовершеннолетних детей, проживающей в с. Тундутово Малодербетовского района, а также поздравили их с праздником! День защиты детей отмечается 1 июня, это самый светлый и символичный праздник, наполненный лучшими человеческими чувствами. Офицеры передали для детей продукты и подарки, пожелали успехов, исполнения желаний, мира и доброты.

01 Июня 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1468998>